



**БОГОДУХІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

14 січня 2019 року

Богодухів

№ 12

**Про тимчасове влаштування до
дитячого державного закладу
на повне державне утримання
малолітньої дитини**

Відповідно до пунктів 3, 31 Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов'язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 року № 866 (із змінами), на підставі складеного 24 грудня 2018 року у м. Харкові акту органу внутрішніх справ та закладу охорони здоров'я про підкинуту чи знайдену дитину та її доставку малолітньої дитини ...
народження мати якої

яка зареєстрована за адресою: ...

Богодухівського району Харківської області, подання служби у справах дітей районної державної адміністрації від 09 січня 2019 року № 01-38/17 про тимчасове влаштування малолітньої дитини до дитячого державного закладу, враховуючи витяг з протоколу засідання комісії з питань захисту прав дитини від 10 січня 2019 року №1 «Про тимчасове влаштування малолітньої дитини до державного дитячого закладу на повне державне утримання», керуючись статтями 6, 22, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», з метою захисту прав та законних інтересів малолітньої дитини:

1. Службі у справах дітей районної державної адміністрації забезпечити тимчасове влаштування малолітньої дитини ...
народження, до державного дитячого закладу на повне державне утримання строком до 6 місяців, яка у даний час перебуває у Комунальному некомерційному підприємстві «Міська клінічна багатопрофільна лікарня № 17» Харківської міської ради за адресою: проспект Московський, буд. 195 у м. Харкові.

2. Рекомендувати Олександрівському сільському голові вирішити питання щодо закріплення житла за малолітньою ...
народження, за місцем реєстрації матері згідно з чинним законодавством.

3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника голови районної державної адміністрації В. ЗИРЯНОВУ.

Голова районної
державної адміністрації

A handwritten signature in blue ink, consisting of stylized, cursive letters, positioned above a long horizontal flourish.

В. ШАРОВ